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25 січня 2024 року, у Полтаві на
базі Центру симуляційного навчання
та оцінювання Полтавського дер-
жавного медичного університету
урочисто відкрилась симуляційна
лабораторія з малоінвазивної хірур-
гічної практики. Вона створена
завдяки зусиллям ректора ПДМУ,
професора Вячес лава Ждана спільно
з колективом КП «2-а МКЛ ПМР»
під орудою директора, професора
Мак сима Дудченка. В урочистостях
також взяли участь народний депу-
тат України Костянтин Касай та
очільники місцевої влади, хірурги,
фахівці різних спеціальностей.

Про унікальність лабораторії для
навчання і практики розповів рек-
тор ПДМУ, професор Вячеслав
Ждан: «Підготовка фахівців склада-
ється з практичної та теоретичної
частин. Якщо теоретична прохо-
дить в основному у лікувально-про-
філактичних закладах міста та
області, то практична завжди вима-
гає індивідуального підходу, мож-
ливості об`єктивізувати процес,
який можна вивчити і самому все
спробувати зробити. Сьогодні це
теж міжнародна практика, коли
створюються такі симуляційні
центри, куди студент, прийшовши з
лікувального закладу, може зайти і
подивитися вже у більш вивіреній
ситуації те, що він щойно спостері-
гав у клініці, більш детально вивчи-
ти розташування органів тощо,
ознайомитися з функціями роботи
медичних апаратів. Ми надаємо
можливість сьогодні працювати у
такій лабораторії не тільки нашим
студентам. Тут навчаються ліцеїсти,
сюди приходитимуть поліцейські,
тобто всі, хто працює тісно з людь-
ми і повинен навчитися у разі
потреби вмінню надати їм опера-
тивно першу допомогу, адже від
цього залежить порятунок людей!»
– наголосив Вячеслав Ждан ще на
одному важливому аспекті роботи
унікальної лабораторії.

Всього станцій для опанування
необхідних навичків у лабораторії
– 12. І кожна із них по-своєму уні-
кальна, розповів професор Максим
Дудченко.

«Це унікальний хірургічний ком-
плекс. Він повністю адаптований
для всіх хірургічних втручань різно-
го рівня: гінекологів, онкологів й
інших фахівців. Тут можуть бути
відпрацьовані будь-які ситуації, які
виникають в операційних як у від-
критій хірургії, так і у малоінвазив-
ній, і в лапароскопічній. Ми пропо-
нуємо розширений курс навчання,
тому що за нашими спостережен-
нями за бійцями з фронту, бачимо,
що можна зробити більше для
надання їм допомоги ще на етапах
транспортування до шпиталю і в
зв`язку з цим розробили курс
навчання, який саме цьому сприя-
тиме. На найсучаснішому облад-
нанні у щойно відкритій лаборато-
рії ми це відпрацьовуємо!».

У симуляційній лабораторії з
малоінвазивної хірургічної практи-
ки втілені нові розробки та методи-
ки, напрацьовані саме науковцями
ПДМУ. Зокрема, унікальний трена-
жер для відпрацювання зав`язуван-
ня вузлів, адже хірург повинен
уміти це робити за різних умов:
починаючи від надшкірних і закін-
чуючи інструментальними в різних
критичних ситуаціях: перекладання
швів, накладання швів з імітацією

шкіри, на глибокі тканини, імітація
накладання швів на серце…! «Якщо
ти став на шлях хірургії, то ти став
на шлях постійного навчання, а він
– нескінченний!» – про це також
говорили фундатори створення
нової лабораторії.

Враження від побаченого можна
передати коротко: такого на Пол -
тавщині ще не було! Вкрай потріб-
на для навчання і порятунку людей
лабораторія!

Говорить народний депутат
України Костянтин Касай: «Вва -
жаю, що дуже високий рівень! Дуже
багато «розумних» симуляторів»,
цифрової техніки, за якими майбут-
нє! Величезна шана і подяка ПДМУ
і хірургам-науковцям. По даль шої
успішної роботи в майбутньому!»

Заступник начальника Полтав -
ської ОВА Антон Чубенко ви словив
і рішення про співпрацю: «Виходя-
чи із побаченого, думаю, що разом із
ліцеїстами Полтав сько го військово-
го ліцею імені Гри цаєнка ми прой-
демо тут разом курс первинної
медичної допомоги. У сьогод ніш ніх
умовах це буде дуже слушно!»

Тож – нових наукових здобутків і
успішного втілення їх в життя всім,
хто працюватиме в унікальній лабо-
раторії задля порятунку життя паці-
єнтів! Хай щастить!

Пресслужба ПДМУ.

ВІДКРИТТЯ СИМУЛЯЦІЙНОЇ ЛАБОРАТОРІЇ НА БАЗІ ПДМУ
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4 січня 2024 року стало днем значущої події в історії не
тільки Полтавського державного медичного університе-
ту, але й наступним етапом у розвитку нових напрямів
стоматології на теренах Полтавщини. Університет  по
праву може пишатися своїм випускником стоматоло-
гічного факультету Олександром Павленком, адже сьо-
годні він – знаний щелепно-лицевий хірург, має активну
та успішну загальну стоматологічну практику в
Едмонтоні, штат Альберта (Канада) з упором на ліку-
вання краніомандибулярних порушень/дисфункції (CMD)
та посттравматичних краніомандибулярних розладів.
Колегу з далекого зарубіжжя радо зустріли у його рідній
Альма Матер ректор ПДМУ, професор Вячеслав Ждан,
перший проректор, професор Валентин Дворник, прорек-
тор з навчальної роботи, професор, також щелепно-
лицевий хірург Давид Аветіков.

Метою приїзду доктора Олександра Павленка на
історичну батьківщину були благодійництво і його
масштабний проєкт «Сон захисника». Оскільки він
постійно переймається буремними подіями, які від-
буваються у його рідній Україні, і вивчає гострі
аспекти лікування та реабілітації населення й вій-
ськовослужбовців, що мають внаслідок бойових дій
на фронті значні ураження, то придбане ним висо-
котехнологічне обладнання і напрацьовані сучасні
дослідження у напрямі дисфункції скронево нижнь-
ощелепно-лицевого суглобу та лікування апное уві
сні стануть у нагоді українським лікарям.

Після дружньої зустрічі у стінах університету і
принагідного короткого дружнього й водночас ціка-
вого спогадами екскурсу двох, сьогодні поважних
однокурсників у студентську юність, її учасники
взяли участь у науково-практичному семінарі для
фахівців із різних регіонів України та студентів
ПДМУ. Його відкрив ректор ПДМУ, професор
Вячеслав Ждан. Він представив досвідченого
заокеанського колегу і висловив сподівання на між-
народну плідну наукову та практичну співпрацю, у
межах якої можливе також відкриття спільної лабо-
раторії для надання висококваліфікованої медичної
допомоги з урахуванням сучасних міжнародних
напрацьованих алгоритмів лікування у  цій галузі.
Проректор з навчальної роботи, професор Давид
Аветіков наголосив на тому, що семінар присвячу-
ється пам`яті Вчителя, фундатора напряму щелеп-
но-лицевої хірургії у ПДМУ, професора Олега
Рибалова. Доцентка кафедри анатомії людини
Олеся Тихонова у креативному форматі принагідно
нагадала постулати анатомії у лекції «Кістки лице-
вого відділу черепа», яка стала цікавою навіть для
пересічних слухачів, не медиків! Доктор філософії,
асистент кафедри хірургічної стоматології та щелеп-
но-лицевої хірургії Павло Яценко прочитав лекцію
«Від анатомії до практики». А кульмінацією науко-
вого зібрання стількох фахівців, звісно, стала пре-
зентаційна доповідь щелепно-лицевого хірурга,
члена Канадської стоматологічної асоціації,

Асоціації стоматологів Альберти, Міжнародної асо-
ціації фізіологічної стоматології, Міжнародної
колегії краніомандібулярної ортопедії, Американ -
ської асоціації фізіологічної медицини та стомато-
логії, Центру дихального оздоровлення VIVOS та
власника компанії “Зв’язки фізіологічного здо-
ров’я” Олександра Павленка – «Мультидисцип лі -
нарний підхід у лікуванні черепно-лицевих захво -
рю вань та їх наслідків у дітей і підлітків». По її за -
вершенню він продовжив конструктивне спілкуван-
ня з учасниками семінару, лікарями різних напря-
мів, даючи вичерпні відповіді на їхні запитання.

Про подробиці майбутнього ділового партнерства
з вуст самих партнерів ви почуєте у нашому наступ-
ному відеорепортажі з місця зустрічі. Далі буде. Не
пропустіть!

До слова
Олександр Павленко у 1979-1984 рр. навчався у

Полтавському медичному стоматологічному інсти-
туті. У 1984-1986 рр. служив в армії. Пройшов інтер-
натуру зі щелепно-лицевої хірургії в Хабаровському
військовому госпіталі. У 1988-1998 рр. був власни-
ком і практикував у приватній стоматологічній клі-
ніці в Україні. У 2001 році отримав канадську стома-
тологічну ліцензію.

Заснував і зараз практикує в «Sana Dental» в
Едмонтоні, штат Альберта. Він придбав найсучасні-
ше обладнання, зокрема  – конусно-променева
цифрова томографія, кінезіологічна система сте-
ження за щелепою К-7, поверхнева електроміогра-
фія обличчя, система сонографії СНЩС; аналізую-
ча система posture-pro, що використовується для
діагностики та лікування краніомандибулярних
дисфункцій.

Сьогодні доктор Олександр Павленко також лікує
проблеми, пов’язані зі сном, та хронічні болі за
допомогою нервово-м’язової і біоміметичної стома-
тологічної терапії, повної реконструкції рота й ліку-
вання гострого болю. Він прагне покращити свою
практику та забезпечити оптимальні результати для
своїх пацієнтів за рахунок застосування міждисцип-
лінарного підходу, постійно працює з ЛОР-фахівця-
ми, мануальними терапевтами NUCCA та фахівця-
ми зі сну, щоб отримати повну картину стану своїх
пацієнтів та варіанти комплексного лікування.

Пресслужба ПДМУ.

ВСТАНОВЛЕННЯ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА



На минулому тижні, згідно з планом Польської медичної
місії та Асоціації неонатологів України, завершив свою
роботу чотириденний семінар-тренінг «Посилення неона-
тальної та акушерської допомоги у постраждалих від
війни регіонах України», який проходив у КП
«Хмельницький міський перинатальний центр» ХМР.
Проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи,
професор кафедри педіатрії №1 із неонатологією Валерій
Похилько взяв участь у роботі семінару-тренінгу та висту-
пив у ролі спікера. Учасниками тренінгу були лікарі нео-
натологи та акушер-гінекологи перинатального центру.

Метою семінару-тренінгу стало посилення неонатальної
та акушерської допомоги у постраждалих від війни регіо-
нах України, з особливою увагою на надання початкової
допомоги новонародженим дітям.

Перші два дні заходу були присвячені первинній реаніма-
ції/стабілізації стану новонароджених та післяреанімацій-
ній допомозі. Під час роботи активно обговорювалися, від-
повідні до тематики тренінгу, останні міжнародні рекомен-
дації, із застосуванням сучасних технологій симуляційного
навчання. Також, обговорили виявлені труднощі та недолі-
ки, резерви та шляхи їх подолання.

Третій день тренінгу був присвячений перинатальним
проблемам передчасно народжених дітей. Особливу
увагу приділили положенням Європейської настанови з
допомоги передчасно народженим дітям з респіраторним
дистрес-синдромом (2022 року), диференційованому під-

ходу щодо діагностики респіраторних розладів та особли-
вості дихальної підтримки, ентерального харчування.

В останній день  розглядались проблеми неонатальних
інфекцій, асфіксії, гіпоксичного ураження ЦНС, принципи
нейропротекції, стандарти виходжування передчасно
народжених дітей та новонароджених із перинатальною
патологією.

Робота була продуктивною, практично орієнтованою та
мотива цій но аргументованою. У межах цього проєкту
передбачені подальші плани та моніторинги відповідних
служб перинатального центру з метою покращення якості
надання медичної допомоги новонародженим дітям.

Пресслужба ПДМУ.
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УЧАСТЬ У СЕМІНАРІ-ТРЕНІНГУ

18 січня студентський парламент скликав Студент -
ську конференцію ПДМУ, на якій було затверджено низку
людей на певні посади, серед них:

* Секретар СП – Михайлова Анастасія, студентка 3
курсу, медичного факультету № 1 (делегати проголосува-
ли: одноголосно «за»);

* Заступник голови СП – Бордак Денис, студент 4 курсу,
медичного факультету № 1 (делегати проголосували:
одноголосно «за»);

* Голова волонтерського загону «Almino» СП -
Катриченко Ярослав, студент 2 курсу, медичного факуль-
тету № 2 (делегати проголосували: одноголосно «за»).

Крім обговорення порядку денного, студентський пар-
ламент запросив на засідання конференції начальницю

навчально-методичного відділу забезпечення якості освіти
Наталію Дорохову.

Наталія Григорівна зазначила делегатам про важливість
співпраці свого відділу зі студентством та розповіла більш
детально про роль анкетування для покращення якості
надання освітніх послуг.

Також на запрошення СП на засіданні були присутні
представники медіа відділу університету Євген Грек та
Олександр Мамай. Вони розповіли про важливість веден-
ня соціальних мереж, запитали студентство про те, як би
вони хотіли покращити сторінки університету в соцмере-
жах та запросили до співпраці.

Пресслужба ПДМУ.

ПІДСУМКИ СТУДЕНТСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Полтавський державний медичний університет разом із
Громадською організацією «Українське товариство фахів-
ців з імунології, алергології та імунореабілітації» (УТІАІ) 18
січня 2024 р. у гібридному форматі провели конференцію
«Міждисциплінарні питання надання допомоги пацієнтам
з ангіоневротичним набряком».

Необхідність проведення конференції пов’язана із
затвердженням нового стандарту медичної допомоги.

Цільовою авдиторією були імунологи, алергологи, сімейні
лікарі, терапевти, педіатри, хірурги, анестезіологи, лікарі
невідкладних станів, стоматологи.

На науковій конференції були представлені доповіді про-
відних фахівців України з таких питань:

* Патогенетичні механізми розвитку та невідкладне лікуван-
ня ангіоневротичного набряку, асоційованого з гістаміном;

* Ангіоневротичний набряк неалергічного характеру: роз-
бір системи комплементу;

* Спадковий ангіоневротичний наб ряк: палітра клінічних
проявів. Або чому про САН має знати кожен лікар;

* Спадковий ангіоневротичний наб ряк – діагноз виключен-

ня? Лабора торна діагностика САН в Україні та світі;
* Стандарти надання медичної допомоги пацієнтам з САН

в Україні: у фокусі лікування.
Обговорені питання викликали жвавий інтерес та диску-

сію.
Пресслужба ПДМУ.

НОВІ СТАНДАРТИ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ
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20 січня 2024 року в КП «2-а МКЛ
ПМР» відбувся Всеукраїнський май-
стер-клас з ендовідеолапароскопічної
реконструктивної гінекології. До
участі запросили науковців ПДМУ,
практикуючих лікарів Полтавських
міських лікарень та лікарів із
Харкова, Сум, Гадяча. Захід відбувся
за сприяння ПДМУ та Депар -
таменту охорони здоров’я ПМР.
Провів майстер-клас директор КП”
2-а МКЛ ПМР,” професор Максим
Дудченко.

До слова, від початку повномас-
штабного вторгнення такі май-
стер-класи вже стали традиційни-
ми. Полтавські лікарі переймали
досвід у кращих фахівців України
та Європи. І ось тепер досвідом
діляться у Полтаві.

“Це надзвичайно важливо, адже
хвороби існують попри війну і
бойові дії. Сьогодні ми, як ніколи,
повинні мати в арсеналі якомога
більший спектр оперативних 
втручань, добре розуміємо, що на
нас покладена відповідальна місія
– збереження здоров’я нації,” –
зауважив Максим Дудченко. 

Під час майстер-класу виконали

дві операції. «У першої пацієнтки
було діагностовані повний про-
лапс матки, грижа передньої стін-
ки черевної порожнини. Також
вона мала й інші патології матки.
За нашою методикою була вико-
нана лапароскопічна пангістерек-
томія з білатеральною фіксацією
культі вагіни поліпропіленовою
сіткою та герніопластика. Під час
другої операції пацієнтці похило-
го віку виконали лапароскопічну
фіксацію матки по Кохеру.
Тривала вона близько 15 хвилин.
Зазвичай такі втручання вико-

нують хворим, які мають супутні

патології та яким протипоказані

тривалі за часом втручання.

Участь у подібних заходах дуже

важлива для наших інтернів, адже

найкращі, найцінніші знання та

навички отримуються саме в опе-

раційній», – розповів після опера-

ції завідувач кафедри хірургії № 1

ПДМУ Микола Кравців.

По завершенню майстер-класу

були підбиті підсумки, а кожному

учаснику вручили сертифікати.
Пресслужба ПДМУ.

В С Е У К РА Ї Н С Ь К И Й  М А Й С Т Е Р - К Л АС

30 січня 2024 року, у Полтавському
державному медичному університе-
ті насичений науковими подіями
день. 

Недавній випускник стоматоло-
гічного факультету університету,
вже успішний практикуючий лікар-
стоматолог Микита Шитов презен-
тував упродовж 6 годин нову уні-
кальну методику вертикального
протезування глибоко зруйнованих
зубів. Вона ще тільки починає
запроваджуватися в Україні, воло-
діють нею небагато лікарів-стома-
тологів, а Микита Шитов вже вив-
чив конкретні клінічні кейси засто-
сування цієї методики і охоче поді-
лився тепер нею у рідній Альма
Матер.

Послухати його та й собі активізу-
вати знання у стоматології зібралися
студенти стоматологічного факуль-
тету, викладачі й інші фахівці.

Професор Давид Аветіков, пред-

ставляючи свого випускника широ-
кій авдиторії, зазначив при цьому,
що той може слугувати яскравим

прикладом добросовісного став-
лення до навчання і вміння розпо-
ряджатися економно часом, адже
закінчивши університет всього 2

роки тому, Микита Шитов, будучи
вже лікарем-інтерном, всерйоз
одночасно, не гаючи часу, вивчав і
нові досягнення в стоматології. Як
результат – він один із небагатьох в
Україні вже встиг засвоїти нову уні-
кальну методику і застосовувати її
на практиці!

Полтавський державний медич-
ний університет може пишатися
таким учнем, а майбутні випускни-
ки прагнути і собі  осягти вагомих
здобутків в обраній професії! Немає
нічого неможливого, коли хочеш
стати високопрофесійним фахів-
цем! Університет озброює глибоки-
ми знаннями, а наполегливість і
допитливість допоможуть подолати
всі труднощі на шляху до мети,
адже дорога під силу тільки тому,
хто йде нею!

Пресслужба ПДМУ.

НОВА МЕТОДИКА ПРОТЕЗУВАННЯ ЗУБІВ
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Фотопроєкт про історії 9 людей, які пережили полон,
депортацію, зазнали сексуального насильства, зумовлено-
го війною, чи були змушені залишити свої домівки на тимча-
сово окупованих територіях, презентовано Центром допо-
моги врятованим у м. Полтаві (координаторка Центру -
Наталія Дерябіна). 

Організаторами виставки в університеті стали Нав чально-
науковий центр ментального здоров’я ПДМУ (керівниця
Центру – професорка Ганна Васильєва), Центр ветерансь-
кого розвитку ПДМУ (керівник Центру – доцент Дмитро
Бойко), Організація ветеранів ПДМУ (голова організації –
майор Віктор Лебедєв), за участі регіональної координатор-
ки Все української програми ментального здоров’я  доцента
Юлії Ющенко.

На відкритті виставки були присутні здобувачі вищої освіти
ПДМУ та здобувачі фахової передвищої освіти фахового
медико-фармацевтичного коледжу ПДМУ, викладачі кафед-
ри нервових хвороб та кафедри психіатрії, наркології та
медичної психології ПДМУ, працівники бібліотеки та відділу
управління освітньо-виховною та гуманітарною роботою з
молоддю ПДМУ.

«На світлинах зображені найцінніші речі, які герої проєкту
забрали з собою під час евакуації: ключі від квартири в
Бердянську, книгу з маріупольської бібліотеки, синьо-жовту
стрічку, з якою герой пройшов полон у Херсоні, – зазначила
координаторка проєкту Наталія Дерябіна. – Ці люди змогли

отримати допомогу у наших центрах, і сьогодні ми продов-
жуємо надавати підтримку тим, хто потрапив у складні життє-
ві обставини».

У фотопроєкті речі героїв показані крізь туман, що, на
думку авторів  має нагадати суспільству: за цифрами стати-
стики стоять життя, спогади та мрії людей, яких війна змуси-
ла покинути власний дім.

Довідково: Центр допомоги врятованим у м. Полтаві ство-
рено за ініціативи Офісу віцепрем’єрки з питань європей-
ської та євроатлантичної інтеграції , урядової уповноваженої
з ґендерної політики, за сприяння Фонду Народонаселення
ООН в Україні - UNFPA Ukraine, за підтримки Полтавської місь-
кої ради, Полтавської ОВА.

Пресслужба ПДМУ.

Фотовиставка «(Не) помітні історії»

Продовжується співпраця Полтавського державного
медичного університету та Полтавського ліцею з посиле-
ною військово-фізичною підготовкою імені Віталія
Грицаєнка ПОР. Цього разу ліцеїсти відвідали народний
музей історії університету й музей кафедри патологічної
анатомії та судової медицини.

Під час зустрічі зосередили увагу не лише на історії роз-
витку медицини та етапах утвердження університету, а
також розглянули історичні аспекти становлення військової
медицини в Україні. Особливе враження на відвідувачів
справили експозиції, пов’язані з персоналіями військових
медиків минулого – Пирогов М.І., Скліфосовський М.В.,
Доценко М.Ф., Дудченко М.А. та сьогодення – Хорошун Е.М.,
Панасенко С.І., Лебедєв В.А. та військовими артефактами.

З метою проведення навчально-тренінгових занять із пер-
винної медичної допомоги при невідкладних станах відділ
освітньо-виховною та гуманітарною роботою з молоддю
(керівник – професор Валерій Похилько), організація вете-
ранів університету та фонд БФ «Тил Полтава» передали
ліцеїстам індивідуальну військову аптечку, яка сформована
та відповідає вимогам НАТО.

«Ці аптечки дають можливість рятувати життя наших захис-
ників і захисниць на догоспітальному етапі при бойовій трав-
мі», – наголосив голова організації ветеранів Віктор
Лебедєв.

Також під час зустрічі був складений перспективний план
подальшої співпраці.

Пресслужба ПДМУ.

ПДМУ ПРОДОВЖУЄ СПІВПРАЦЮ

На базі ПДМУ відбувся тренінг «Тактична медицина для
цивільних». Його провели у межах відокремленого підроз-
ділу Національного студентського союзу України
«Українська асоціація студентів у Полтавській області» за
ініціативи керівника відокремленого підрозділу Воло -
димира Доброволь ського та спільно з інструкторами ВСЦ
«Воїн». Учасників привітали проректор з науково-педагогіч-
ної та виховної роботи ПДМУ Валерій Похилько, керівник
відокремленого підрозділу Володимир Добро вольський та
голова Ради ветеранів ПДМУ Віктор Лебедєв.

«В умовах сьогодення студентство України об’єд -
нане, навчайтеся, вивчайте та ставайте сильнішими!», –
закликав студентів Володимир Добровольський.

До слова, тренінг провели для студентства Полтавського
національного педагогічного університету імені В. Г.
Короленка, Полтавського державного медичного універси-
тету, Національного університету «Полтавська полі техніка

імені Юрія Кондратюка», Полтавського базового медичного
фахового коледжу, фахового коледжу управління, економіки
і права Полтавського державного аграрного університету.
Інструктори ВСЦ «Воїн» спільно зі здобувачами освіти закла-
дів вищої/фахової передвищої освіти відпрацювали практич-
ні навички тактичної медицини.

Пресслужба ПДМУ.
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Здобувачка вищої освіти І курсу
медичного факультету № 1 ПДМУ
(ОПП «Фармація») Юлія Зубенко здо-
була перше місце на ІІІ (обласному)
етапі Міжнародного мовно-літератур-
ного конкурсу учнівської та студент-
ської молоді імені Тараса Шевченка. 

До перемоги в змаганні студентку
готували на кафедрі українознавства
та гуманітарної підготовки під орудою
завідувачки кафедри Тетяни Лещенко
та старшої викладачки Вікторії Юфи -
менко.

У тяжких умовах повномасштабної
війни на території України конкурси,
які популяризують нашу рідну мову,
національну культуру й ідентичність,
мотивують студентську молодь ще
глибше вивчати сторінки творчості
українського генія, яка досі
гостро актуальна.

Від усього серця вітаємо перемож-
ницю! Зичимо натхнення, життєвої
енергії, нових вагомих здобутків і твор-
чих успіхів!

Пресслужба ПДМУ.

ПЕРЕМОГА В МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОМУ КОНКУРСІ

21 січня відбувся Всеукраїнський двотуровий фестиваль-кон-
курс мистецтв «Коронація талантів», в якому взяв участь
ансамбль народного танцю «Візерунки» (керівниця – Лариса
Кириленко). Колектив виконав два танці: фольклорно–етно-
графічний обрядовий танець «Стукалка» та кадриль
«Дев’ятка».

Представники ПДМУ не тільки продемонстрували свої
вміння, але й були нагороджені дипломами I ступеня та
отримали Гран-прі!

Вітаємо з перемогою та бажаємо подальших успіхів!
Пресслужба ПДМУ.

ВІТАЄМО З ПЕРЕМОГОЮ!

9 січня у Полтавському державно-
му медичному університеті відбувся
круглий стіл за участю географа і
краєзнавця Леоніда Булави.

Темою зібрання стало обговорення
реальних фактів із життя відомого
хірурга зі світовим ім’ям – Миколи
Скліфосовського та про те, як історія
сім’ї була змінена під дією різних істо-
ричних факторів.

Учасники круглого столу активно
долучалися до обговорення та дізна-
лися чимало нового, про що раніше
не говорилося. Краєзнавець розповів
про те, як насправді жив науковець,
де похований та що сталося з його
могилою. А також про складнощі, які
виникли у роботі під час спроби
перейменування вулиці на честь вели-
кого вченого та медика.

Крім того, на зустрічі було розгляну-
то подальші плани, які б допомогли
університетській спільноті ПДМУ озна-
йомитися з правдивими фактами про
Миколу Скліфосовського. Проректор

закладу вищої освіти з науково-педа-
гогічної та виховної роботи, професор
Валерій Похилько запросив Леоніда
Булаву розповісти про свої унікальні
дослідження здобувачам вищої освіти
ПДМУ під час проведення традицій-
ної науково-практичної конференції
лікарів Полтавської області «Скліфо -
совські читання».

Завідувачка народного музею істо-

рії університету Таміла Дашевська
продемонструвала експозиції, які
пов’язані зі славетним хірургом, а
присутні змогли почути цікаві факти від
краєзнавця.

Полтавський державний медичний
університет вдячний Леоніду Булаві за
нові знання та сподівається на
подальшу співпрацю!

Пресслужба ПДМУ.

КРУГЛИЙ СТІЛ ЗА УЧАСТЮ КРАЄЗНАВЦІВ
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